

24小时 新闻热线 96706 (省内市话)
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

“富尔玛”抽奖宣传“里外不一”

又有市民反映,商家为吸引眼球宣传口径不一,让他们白跑一趟

本报热线6610123消息
4月11日本报《“富尔玛”抽金条,一把发票没管用》在读者中引起反响。市民张女士反映,富尔玛领取兑奖券还存在别的问题,她说:“就算你是入驻沃尔玛商场品牌的老顾客,也不是百分百能领到抽奖券。”

富尔玛国际家居生活广场此前大张旗鼓地宣称,

4月2日-8日,凡人驻该商场品牌的老顾客,持购物凭证可到商场领取抽奖券及礼品卡。得知这一活动后,张女士早早就准备好了以前在别的家居广场购买家居的发票。8日下午2时,张女士来到富尔玛,发现排在她前面的几个市民拿着很多发票,结果富尔玛说商场里没有这些品牌,那些市民

都没有领到抽奖券。张女士对自己手里拿的发票有些担心,不过经工作人员核实后,张女士被告知自己所拿发票的品牌在富尔玛有店面。松了一口气的张女士正在盘算着能领多少张抽奖券时,却被工作人员告知,她拿的发票时间不符合要求,所以不能拿到抽奖券。当张女士提出质疑时,

工作人员让她去店外看活动宣传牌。张女士过去一看,上面果然写着“凡人驻烟台富尔玛国际家居生活广场品牌的老顾客,凭2010年1月1日至2011年3月31日的购物凭证可到商场领取抽奖券和礼品卡”。而张女士的发票是2009年12月的,不在领取抽奖券的范围内。张女士说,但富尔玛店

内的宣传牌上,根本就没有对购买商品的时间做任何限制。

虽然商场对外宣传热热闹闹,但是却刻意回避了“2010年以后购买”这个关键字眼。“他们靠着汽车、金条作为噱头来宣传,等吸引了市民眼球后,又使用各种手段限制市民抽奖,这样的宣传真让人看不起。”张女士气愤地说。(本报记者)



富尔玛店内的宣传牌并没有对购买时间做任何限制。



民警用拖车将假出租车拖走。赵亚林 摄

又一辆假出租车被查住了

这是交警一大队10天内查获的第三辆假出租车

本报热线6610123消息
(记者 张琪 通讯员 亚林 全福) 10日9时,烟台交警一大队接群众举报后,在上东东路查获一辆假出租车,这是一大队民警10天内查获的第三辆假出租车。

10日上午,一市民致电交警一大队称,一辆车牌号为鲁FT17**的假出租车正在上东东路中段停放,一大队立即联系附近执勤民警前往现场。

9时5分,大队执勤民警来到上东东路某酒店门前,发现了市民举报的这辆红色出租车。通过查验该车的检验合格标志、保险标志以及车辆识别代码、车辆号牌等,民警判定这辆车确实是假出租车,立即联系拖车将车辆移至大队停车场。

交警一大队的民警告诉记者,算上这辆出租车,短短10天内他们就通

过群众举报查获了3辆假出租车。在分析为何假出租车屡屡出现在烟台街头时,一大队副大队长张郁告诉记者,假出租或克隆出租不同于黑出租,很多市民在乘坐时不能准确辨别,就连执勤交警在查处时,都需要仔细辨别才能确定其真伪。假出租的出现主要是驾驶员受经济利益驱动,目前出租车管理不只是交警一个部门,交

警只负责路面上出现的违法车辆,要想从源头上杜绝假出租的出现,必须由主管单位牵头各部门齐抓共管。

假出租不仅影响正常的出租车客运秩序,服务质量也没有保证,而且还可能带来交通安全问题。执勤民警告诉记者,部分交通肇事逃逸案件、治安案件的发生,与这些假出租车有一定关系。

受伤工人鲜血直流 坐上警车火速就医

本报热线6610123消息(记者 张琪 通讯员 曲涛 贤才 德海) 10日,烟台开发区一名职工操作机器时不慎将手弄伤,送医途中遭遇堵车,交警二大队民警用警车将他火速送到医院。

10日10时50分,市交警二大队的赵警官在市区芝罘屯路口执勤时,一驾车男子上前求助:“我的一位同事手被机器割伤了,准备去烟台山医院,现在路上这么堵,能不能把我们带过去?”赵警官一看车里,果然有一位男子手缠纱布,疼得龇牙咧嘴,手上还不断流着血。赵警官立即联系上一位正驾驶警车的同事,前后不到15分钟便把伤者送往医院。据医院的医生讲,由于伤者送医及时,没错过最佳的治疗时间。

医院早已人去楼空 招牌迟迟没人摘下

本报热线6610123消息(见习记者 李大鹏 王艳培) 位于芝罘区南大街的新东方中西医结合医院早已注销,但医院的几块大招牌却一直没摘,不知内情的市民仍前来就医。

11日下午2点,记者在新东方中西医结合医院原址看到,楼上几块大招牌整齐地挂在那里,不知情况的人很容易以为这家医院还在营业。记者走近一看,医院大门已被铁链锁上,门口的保安告诉记者,医院早就关门了,现在大楼是空着的。此时正好有3位市民来看病,进来之后看到大厅空空荡荡,都觉得一头雾水:“这里不是医院吗?怎么没有人啊?”“这里早就关了,去别的医院吧。”门口的保安经常要做这样的解释。至于医院的大招牌为何迟迟未摘,物业管理人解释说,等大楼租给下一家单位,将由对方负责处理楼外悬挂的这些招牌。

记者走访了烟台市卫生局,卫生局中医科王科长告诉记者:“这所医院早已经注销,因为按照规定,市内的医疗单位每年都要去卫生局进行校验,该医院因没有按时校验,已经按自动注销处理。”

既然已经注销,医院也已经撤走,那医院的招牌该不该继续存留呢?记者为此走访了芝罘区工商局毓璜顶工商所,一位孙姓工作人员告诉记者,这家医院已经在卫生局注销,外面的医院招牌归大楼产权所有人负责处理,现在并没有相应的部门或法律法规对这种现象进行约束。



医院人去楼空,三块大招牌却仍在原处。见习记者 王艳培 李大鹏 摄

面对一大箱昂贵化妆品,她没动心

失主称她是“烟台最美公交女司机”

本报热线6610123消息
(记者 鞠平 实习生 陈琳琳) 8日傍晚,42路公交车女司机权妮妮在车上拾到一箱化妆品,几经辗转终于找到失主。失主吕女士称,这箱化妆品价值近1万元,权妮妮绝对是“烟台最美公交女司机”。

8日晚7点15分,42路公交车司机权妮妮刚从位于塔山的调度站出发,就发现了车上有一个纸箱,看看上空无一人,她推断这应该

是刚才那趟车上的乘客落下的,便把纸箱拿到驾驶室附近看管。

晚上9点多,权妮妮要下班了,她打开箱子一看,发现里面是满满一箱化妆品。这种化妆品每盒的售价都在一二百元,这几十盒估计要一万元左右。由于当时调度站的工作人员都下班了,她只好将失物带回家。

第二天,权妮妮原本应该休班,可她早上5点多就来到公交集团第二汽车公

司,将拾到的化妆品全部交到队长手上。大家突然发现箱子上写着一个名字,于是队长便试着联系了这家化妆品公司的烟台分公司,几经辗转竟找到了焦急万分的失主吕女士。随后,吕女士拿着相关证件领回了失而复得的物品。

“我当时是半路下车,以为肯定没希望了,没想到这位女司机见到这么贵的化妆品,一点也没有动心。”吕女士对记者说,这些化

品是她帮朋友拿的,价值将近一万元。当天晚上11点,已经睡着的吕女士突然惊醒,想起这箱遗失了的化妆品,急得整夜没合眼。吕女士说,她非常感谢这位公交司机,权妮妮绝对是“烟台最美公交女司机”,不仅外表美,心里更美。

“没什么,这是我的日常工作,将心比心吧,都是我应该做的。”权妮妮告诉记者,其实别的公交司机捡到的话,也会将失物原样奉还的。